8岁女孩患病获捐9万元善款

为回报好心人善念,家人带她签署角膜捐献协议

本报记者 孙淑玉

爱笑爱跳舞的周梦娇很长时间没回校园了,今年6月份查出患有神经母细胞瘤后,医院就成时,高昂的治疗费用她成成期间,高昂的治疗费用她成成的心头重负。得知她娇后,热心市民和周梦娇后,热心市民和周梦娇后,热心市民和周梦娇后,热心市民和周梦娇后,思沙师生为其治疗。日前,周梦娇字在元助力其治疗。日前,周梦娇字在元助力其治疗。时,周梦娇字在别,即使伴下到济南红,希望的心里,

爱笑爱跳舞的小姑娘 不见了

"六一"儿童节还在舞台下 看着8岁的小女儿欢快地跳舞, 如今却要在病房内陪女儿对抗 病魔,这一切让栖霞的周宇觉 得不真实而难以接受。 6月2日,家人发现一向健康的周梦娇脖子有肿块,并伴有便秘、肚子疼等症状,其间她还因腰疼晚上无法躺下睡觉,突然的不适感让8岁的周梦娇连连直哭。

经过一系列检查,6月23日 小梦娇在济南儿童医院被确诊 为神经母细胞瘤。"孩子难受, 检查期间一直哭。"回想当时的 情景,爸爸周宇一阵哽咽。在医 院住了一个多月,被病痛折磨 得难受,原本活泼爱笑的小梦 娇变得沉默起来,多数时候她 都躲在病床上发呆。

爱心接力为其筹款9万 余元

由于肿瘤细胞太大,并伴有多处转移,小梦娇暂时不适合手术治疗,只能边化疗边等待时机。

6月24日,小梦娇进行了第

一期化疗,因术后感染,又在医院住了一周。如今,小梦娇在家人的陪伴下回栖霞老家治疗,等待下期治疗。

"孩子现在恢复情况不错。"周宇告诉记者,一期化疗效果不错,如今小梦娇的血象恢复良好,食欲也慢慢恢复。担心落下功课,小梦娇在家时经常自己看书补课。

妻子在家务农,自己在栖 霞当地一家纸箱厂上班,月薪 3000元左右,大女儿正在杭州 读大学,这些年周宇一家并没 有存下太多积蓄。

一期检查和治疗已经花去 13万元左右,周宇从亲戚朋友 处挪腾了不少钱,但高昂的花 费仍让这家人无力承担。

得知周宇一家的情况后,栖 霞爱心人士刘爱红为其发起募 捐,很快为其筹集善款7.9万余 元。小梦娇所在的杨础镇小学师 生为其筹集1.2万元善款。

签署捐献角膜协议希 望帮助更多人

热心人的帮助给了周宇一家坚持下去的勇气,让这饱受煎熬的一家人有了希望,"只要有一丝希望,我们就不愿意放弃。"看着小女儿一天天恢复,周宇期盼着孩子早日恢复健康,重新回到学校完成学业。

无力回报热心人的帮助,7 月8日,周宇带着小女儿赶到济南红十字会,签署了角膜捐献协议,希望以此回馈热心人的帮助。

"假如有天女儿不在了,希望她的角膜能帮助更多人。"周宇说,他不敢也不愿意想这样的情景,但他希望女儿能记住好心人的善念,并将这份爱心传递下去。

如果您愿意帮助这家人,



8日,周梦娇签署了角膜捐献协议。 本报记者 孙淑玉 摄

帮助小梦娇渡过难关,请直接 联系:13046422596,或直接汇 款至农业银行(开户行栖霞蛇 窝 泊 支 行) : 6228480269016585474。

男子醉驾撞人,深夜找来堂哥顶包

为避免警察查通话记录露馅,电话都是"绕圈"打

本报记者 柳斌 实习生 吕程程 通讯员 陈爱福

6月5日晚,在201省道东侧的老福桃路发生一起车祸,肇事司机酒驾撞人致死。肇事后驾驶员没有立即报警,而是找堂哥顶包,为了避免留下通话记录被交警识破,肇事者的电话都是绕着圈打。最终,民警通过调取监控视频锁定真正的肇事者,顶包者也将面临处罚。

▶肇事者(右)和顶包者分别驾驶不同的车辆。 监控截图

深夜发生事故,一小时 后才报警

6月5日23时20分,福山交警 大队肇事处理中队接到一起警情,在福山崇义村与两甲村之 间的老福桃路上发生一起轿车 撞人交通事故,接到指令民警 到达现场时,一辆红色海马轿 车挡风玻璃破碎歪斜在路边, 伤者已被120急救车送往医院。

据梁辉(化名)叙述,自己 的堂弟梁东(化名)因为要在两 甲村与朋友聚会喝酒,所以请 自己帮忙开车,回程路上发生 事故。"当时没看清,躲闪不及 就撞到了。"梁辉说。而梁东也 证实了这一说法。警察询问了 在场的梁东的朋友及其妻子, 证词基本一致。

"事故发生1个小时了,为什么这么晚报警?"民警起了疑心,当事人回答:"事故发生后,很快就拨打了120,当时只记得抢救伤员,忘了及时报警。"

现场情况与当事人的证言 并没有太多出入。不过民警查 看他们的通话记录发现,梁辉 和梁东并没有通话记录,只有 梁东打给嫂子及自己老婆的电 话。

民警勘验完现场后决定带梁东跟梁辉去医院抽血检测。第 二天对相关人员进行笔录询问, 也没有出现自相矛盾的说法。

为找堂哥顶包,打了一 圈电话



不久,医院传来消息,被撞的中年妇女抢救无效去世。就在事情快要尘埃落定的时候,民警查看医检报告时,发现了一处重大疑点。按照梁辉的说法,死者从右边出现,但是伤者被撞的的位置与其描述的相反。

民警随即调取了梁东必经十字路口的相关监控。监控显示,当天18:35分,梁东独自驾驶红色海马轿车经过该路口,22时46分,一辆红色别克轿车经过,坐在副驾驶的正是梁辉,而坐在后面的疑似梁东妻子。在众多铁证面前,他们终于交代了事实真相。

原来,当天梁东独自赴 宴,喝完酒驾车回家,出村口 没多远就撞了人。因为有一定的反侦察意识,出事后,梁东先给嫂子打了电话,让梁辉带着驾驶证到事发现场。 之后梁东又让妻子带着同驶证去找梁辉,一同过来。梁辉到现场后,经了这一东的苦苦央求,答应了这一计划。

得到梁辉的同意后,梁东 示意一旁的朋友拨打了报警电 话。

作伪证团伙也将面临 处罚

经检测,梁东体内每百毫 升血液酒精含量182.3毫克,属 醉酒驾驶。

7月8日,民警告知梁东吊

销其驾驶证且终身禁驾的处罚 决定,并对其先行刑事拘留。案 件将移交检察院审理、公诉。

而对于梁辉还有梁东的两名作伪证的朋友,民警已完成相关的取证工作。在法院对梁东案件定性后将做出进一步处理。

那么作伪证会受到何种处罚呢?根据治安管理处罚法第六十条,伪造、隐匿、毁灭证据或者提供虚假证言、谎报案情,影响行政执法机关依法办案的,处五日以上十日以下拘留,并处二百元以上五百元以下罚款。

如果涉及到刑事案件,提供虚假证言恐触及刑法,很可能会被追究刑事责任。

高考结束了,等你来体验 佐康祛痘 值得信赖

99元3次体验健康祛痘 各种学生优惠包等你参加



一位痘友的感叹:我的美 好青春都用来长痘了! 我长痘7年了,一吃油大的、辣的,痘痘就疯狂的生长,都是短红的大疱。再漂亮的常是发红的大疱。再漂亮的常是发生的大疱。心里非常,心里非常,心,那种痛苦,不惊绝望的人才知道。战痘七年,在我快绝望的时候,一位业社在我推荐了救合长痘就是在现场,一种很好,顾客特别多根,一种最短方法特别,制定是被损害。

去了以后,店长详细地询问了我的长痘情况,店长告诉

我:青春期时油脂异常分泌导 致毛孔堵塞,引发炎症才会长 痘痘的,而不正确的祛痘方法 延误了病情,再加上工作,心情 压力使炎症加重了,我需要边 理疗边做毛孔疏通和消炎。当 我亲眼看到黄黄的油脂被吸油 管吸出来,那一刻我心里都觉 得透亮了……2-3天后,皮肤不 油了。7-8天以后;处理过的地 方特别平滑……现在20多天过 去了,我简直就像换了个人:痘 痘没了、炎症没了、皮肤亮了。 店长说 ,再坚持修复,巩固一 段时间,等到过年时,谁也看不 出我长过痘。

佐康祛痘:当次见效、三次显效、20天祛除严重痤疮。全国连锁,终身免费畅通毛孔。

1、免费检测,免费分析皮肤情况免费设定注意方案

况免费设定祛痘方案。 2、体验"99元3次"活动,同时获

赠价值98元佐康润肤乳一份。 3、学生到店办祛痘卡,赠送价值1000元祛痘产品,同时减免 祛病费用500元。

4、老会员成功推荐祛痘新会员,双方同时获得600元祛痘产品。

芝罘佐康总店:6263931 开发区佐康店:6398791 烟 台 佐 康 网 站 : www.yantaiqudou.com 佐 康 总 部 官 网 : www.zkqudou.com 全国加盟咨询:18604606080 张经理

